

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-31-63

Вырезка из газеты
ЗНАМЯ

24 ИЮЛ 1976

г. Калуга

ТЕАТР ЕДЕТ В КОЛХОЗ

Весь июль Калужский драматический театр имени А. В. Луначарского гастролирует тремя творческими составами по районным, сельским Домам культуры и клубам нашей области.

18 июля. Автобус выезжает из города Кирова. Асфальт сменяется проселочной дорогой. Творческий и постановочный состав спектакля «Нина» держит путь в колхоз имени Калинина. Мимо чистых массивов поспевающих хлебов, перелесков с белыми ромашками и желто-фиолетовыми цветами иван-да-марья, мимо ослепляющих россыпей цветущего люпина... Хороша, красива родная земля!

В автобусе тишина. Яркий, суматошный день, наполненный свежестью и блеском озерных вод, запахами трав, беззаботностью прогулок, позади. Впереди — трудовая вечер, очередной спектакль, встреча с колхозниками передового хозяйства.

А вот и люди. Пока еще на лугу, в лощине. Высокие пышные травы смиренно ложатся под дружными взмахами кос. Родители заканчивают трудовой день, а ребята уже

дежурят у клуба и во всю ребячью силу кричат: «Театр приехал!».

Артистов приветствует председатель колхоза Василий Федорович Артюшин. Он рассказывает о хозяйстве, о его людях.

...К добротному просторному клубу в вечерних сумерках идут сельские труженники. Заняты все кресла, заполняются проходы вдоль стен и окон. Можно начинать.

Конечно, внешний вид выездного спектакля намного скромнее и лаконичнее, чем на большой сцене театра, но отдача артистов, их активное стремление донести смысл и напряжение действия в этом зале, — едва ли не больше, чем на стационаре в Калуге. Потому приятны и заслуженны аплодисменты и слова благодарности на прощание.

... Закончился 200-й день пятилетки. А завтра снова в путь, снова встречи с труженниками села, с интересными людьми.

С. СОЛОВЬЕВА,
ответственный секретарь Калужского
отделения ВТО.